

# РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВ ПІДПРИЄМСТВА (НА ПРИКЛАДІ ПІДПРИЄМСТВА, ЯКЕ ЗАЙМАЄТЬСЯ ВИРОБНИЦТВОМ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ)

Різник Є.О., Стратієнко Н.К.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Необхідним елементом управління підприємством в ринкових умовах є оцінка його фінансово-господарчої діяльності, яка дозволяє визначати конкурентноздатність економічного суб'єкта, його діловий потенціал. Проведений огляд літературних джерел дозволяє стверджувати, що аналіз фінансово-господарчої діяльності підприємства – це не тільки оцінка його поточного стану, а також пошук резервів підвищення ефективності виробництва, перспектив його розвитку [1-2]. У результаті аналізу предметної галузі були виділені основні напрямки фінансово-господарчої діяльності підприємства, яке займається виробництвом технологічного обладнання для харчової промисловості. Розглянута комплексна система показників для оцінки фінансово-господарчої діяльності та дослідження перспектив підприємства. В роботі здійснено постановку задачі комплексної оцінки фінансово-господарчої діяльності та дослідження перспектив підприємства. Розглянуто алгоритм комплексної оцінки діяльності підприємства на основі п'ятифакторної моделі рентабельності активів та алгоритм порівняльної рейтингової оцінки. На основі отриманих результатів робиться дослідження перспектив підприємства. Розроблене програмне забезпечення представляє можливість працювати з базою даних (переглядати, редагувати, додавати, зберігати, дані), проводити комплексну оцінку фінансово-господарчої діяльності та визначати перспективу підприємства серед підприємств-конкурентів, користуватися довідкою та переглядати отримані результати.

Таким чином, комплексна оцінка дає можливість в узагальненому вигляді представити діяльність підприємства на ринку та визначити рейтинг ефективності його діяльності, а розроблене програмне забезпечення має на меті вирішення цієї задачі та отримання в зручному для користувача вигляді результатів задля подальшого їх аналізу та прийняття ефективних управлінських рішень.

**Список літератури:** 1. Сафронська І. М. Методичні підходи до комплексної оцінки фінансового стану підприємства – Інвестиції: практика та досвід, 2009. 2. Кузьмін О.Є. Система корпоративного управління: формування та оцінювання на засадах економічних індикаторів. – Львів: Тріада плюс, 2008.